



По факту совершения противоправных действий в отношении малолетнего ребёнка на юго-востоке Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 117 УК РФ (истязание) и ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По данным следствия, 24 октября 2020 года в одно из медицинских учреждений города Москвы поступил малолетний мальчик с множественными телесными повреждениями.

Предварительно установлено, что ребёнок проживал в многодетной семье. Телесные повреждения ему причинил отчим.

В ближайшее время отчим и мать ребёнка будут доставлены в подразделение ведомства для проведения с ними следственных действий.

Остальные дети изъяты из семьи и направлены в городскую больницу для медицинского



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

обследования их состояния здоровья.

В рамках расследуемого уголовного дела следователи дадут правовую оценку действиям (бездействию) должностных лиц органов опеки и попечительства по ст. 293 УК РФ (халатность). Расследование по уголовному делу продолжается.

29 Октября 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1511396/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v